

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年5月23日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

星期五 甲午年四月廿五

国内统一刊号 CN41—0049 总第 6885 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云转阴天有中雨,偏东风2到3级,气温 20℃~32℃。市气象台

习近平对新疆乌鲁木齐市“5·22”暴力恐怖案作出重要批示

要求及时组织救治受伤群众 迅速侦破案件 从严惩处暴恐分子

李克强对处置工作作出批示

新华社北京5月22日电 5月22日7时50分许,有2辆无牌汽车在新疆乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街一早市冲撞群众,此后2辆车发生爆炸起火。截至目前已造成31人死亡、90余人受伤。

中共中央总书记、国家主席、中央

军委主席习近平得知消息后,立即作出重要批示,要求迅速侦破案件,从严惩处暴恐分子;及时组织救治受伤群众,安抚受害者家属,全面加强社会面巡逻和重点部位防控,严防发生连锁反应。对暴恐活动和恐怖分子必须警钟长鸣、重拳出击、持续保持严打高压态势,全力维护社会稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强对处置工作作出批示,要求继续加强安全防范工作,查堵薄弱环节,切实维护人民群众生命财产安全和社会秩序稳定。

根据习近平指示,国务委员、公安部部长郭声琨已带领工作组赶赴新疆指导案件侦办和处置工作。目前,受伤人员已全部送往医院救治,案件侦破工作正在抓紧进行中。

杨正超在全市教育实践活动督导工作会议上强调

从严督导 认真履职

本报讯(记者 刘琰)5月21日下午,市委副书记、纪委书记杨正超带领市交通运输局负责人深入郸城、沈丘两县调研农村公路建设工作。

杨正超先后到郸城县秋渠乡、沈丘县北杨集乡等乡镇实地察看农村公路情况,并在沈丘召开座谈会,听取沈丘、郸城、淮阳三县农村公路建设情况汇报,对抓住中央对农村公路建设高度重视、全省实施农村公路建设“三年行动计划”等大好机遇,加快新一轮的农村公路建设提出明确要求。

杨正超指出,农村公路是改善农村地区生产生活环境的重要基础设施。我市作为农业大市,修好、建好、管好农村公路具有更为重要的意义。一定要提高认识。要站在讲政治的高度,站在体现党的全心全意为人民服务根本宗旨的高度,站在进一步密切党与群众关系、巩固党的执政地位的高度,将农村公路作为城乡基础设施建设的重要内容,作为践行群众路线的重要举措,针对群众反映强烈的出行难问题,做到立行立改。二要抓住机遇。要抓住党和国家高度重视农村公路发展,省委、省政府实施乡村畅通工程“三年行动计划”的机遇,加快新一轮农村公路建设,改善农村交通条件,修好体现党同人民群众感情的“最后一公里”。三要明确重点。要处理好重点与局部的关系,统筹考虑县、乡、村道路建设。目前要将村道作为重点,提高“村村通”的质量和水平,弥补农村路网中的“短板”,为农民兄弟在家门口创业致富提供交通保障。

要科学规划,建好乡村道路配套设施,统筹考虑管理和养护工作,统筹路网协调发展,最大限度发挥公路的综合效益。四要通力协作。要充分调动各级各方面的积极性,市交通运输部门要尽最大努力向上争取项目、政策和资金支持。县、乡政府要克服困难,挤出资金多修农村公路,更多惠及民生;要借鉴郸城县秋渠乡发动群众义务建设路基的做法,减少投资成本,将节余资金用于向自然村的延伸公路;要充分考虑群众困难,不许增加农民负担。乡、村干部要转变思路,变管理为服务,充分调动干部群众的积极性,做好路基路肩的日常管养,提高农村公路的使用年限,共同把农村公路建设好、管好、运营好,让人民群众满意。

感和紧迫感。通过教育实践活动第一环节工作开展,广大党员干部的思想认识有所提高,工作作风有所转变,党群干群关系有所改善,基层基础建设有所加强。全市教育实践活动学习教育深入、意见征求广泛、边学边改到位、宣传氛围浓厚。在肯定成绩的同时,也要正视存在的问题和不足,在下一步工作中采取措施着力加以解决。

杨正超强调,要从严督导,强化措施,扎实开展好第二环节工作。根据中央和省委统一部署,县市区和市直单位教育实践活动即将进入“查摆问题、开展批评”环节。各督导组要紧紧围绕开好专题民主生活会这个重点,坚持高标准、严要求、重落实,按照中央和省委、市委

要求,严把各单位活动程序、步骤和质量,确保各单位不折不扣地完成“规定动作”。要强化对“回头看”的督导,强化对群众评价的督导,强化对查摆问题的督导,强化对谈心谈话的督导,强化对撰写对照检查材料的督导,强化对专题民主生活会的督导,强化对立行立改的督导。

杨正超指出,要改进作风,认真履职,确保督导工作取得实效。督导组要认真履行职责,发扬优良作风,有效传导压力、激发动力、增强活力。一要学习政策,把好活动方向。二要盯住关口,从严从实督导。三要抓住关键,传导责任压力。四是严格要求,保持良好作风。

李明方对会议精神的贯彻落实提出要求。



昨日,省水环境监测中心周口分中心的工作人员在对市内入河排污口的水样进行化验。淮河流域入河排污口上半年监测工作目前正在进程中。通过监测,工作人员可以掌握我市水质污染状况,给环境行政主管部门决策提供依据。(记者 王映摄)

政协周口市委员会2014年开展月协商座谈会活动启事

2014年市政协将围绕中心城区市委、市政府关心和广大群众关注的热点难点问题,开展月协商座谈会活动。现将协商课题及任务分解公之于众,望广大群众积极参与,提出意见和建议,使协商更富有成效。

一、中心城区“两违”治理问题 六月份由提案委员会牵头实施,邀请民建周口市委参加。

二、中心城区城市管理问题 七月份由民族宗教和港澳台侨委员会牵头实施,邀请民进周口支部参

三、中心城区养老体系建设问题 八月份由学习和文史委员会牵头实施,邀请农工党周口市委参加。

四、我市文化产业发展问题 九月份由教科文卫体委员会牵头实施,邀请民盟周口市委参加。

五、中心城区物业管理问题 十月份由农业委员会牵头实施,邀请周口市工商联参加。

六、中心城区新华书店、社区阅览室建设问题

十一月份由社会和法制委员会牵头实施,邀请民革周口市委参加。

七、中心城区垃圾围城问题

十二月份由县市区政协工作委员会牵头实施,邀请无党派知识分子联谊会参加。

联系方式 邮信地址:周口市经济技术开发区莲花路市政协办公室5028房间

电子邮箱:zkwyzs@126.com 联系电话:8227041



强化忧患意识
积极融入大局 提升防护能力
助推富民强市

周口市人防办 周口报业传媒集团 联办

新星学校“奖百行动”:六、七、八年级阶段前100名奖现金1000元
新星学校“保百行动”:2015年起中招前100名保送周口一高

(中招进入阶段前100名而未被周口一高录取者,凭准考证到新星学校领取现金5000元。)

地址:周口市八一路北段川汇区生态园东侧

电话:13673558031 苏老师

- 传播“瑞士领军人专业语言管理项目”
- 周口市政府正式挂牌运行
- 周口经济开发区重点项目招商引资项目
- 河南省周口三商联动一批项目正式签约的企业

Mr.Big面包爵士

2014中国郑开国际马拉松赛指定食品供应商

新加坡·香港·上海·北京·郑州·厦门·长沙

对于90%以上追求品质生活的周口人而言,面包爵士已成为他们生活方式的主要组成部分。2年30店,面包爵士已成为周口烘焙行业领导者。2014年,面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟,和投资者一起分享难得好项目!

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位

① 县城单店加盟:投资50—100万,1—2年收回投资 ② 乡镇独家买断:投资30—50万,1年即可收回投资

媒体支持 CCTV 人民日报 中国新闻网 东方卫视 央视网 上河城 东方今报 大河网 周口日报 4000-021-333

让优秀民族文化代代传承

——我市开展未成年人文化经典诵读活动纪实

记者 窦娜 通讯员 刘成华 韩磊

“天地玄黄,宇宙洪荒。日月盈昃,辰宿列张。寒来暑往,秋收冬藏……”

5月16日,在沈丘县槐店镇回民中学,50余名学生齐聚操场,大声诵读《千字文》,声情并茂的朗诵表达着对中华经典的理解,让现场观众感受到了古言古韵的美和中华传统文化的魅力。

为进一步弘扬中华传统文化,充分利用文化经典中的优秀德育资源,深化和拓展未成年人思想道德教育,促进全市未成年人全面发展、健康成长,近年来,周口市把开展中华经典诵读、红色经典诵读活动作为加强和改进未成年人思想道德建设工作,推动未成年人践行和培育社会主义核心价值观建设的重要载体和有效抓手,按照中央、省文明办要求,切实加强领导,精心组织实施,健全体制机制,广泛宣传发动,营造

良好氛围,有力地推动了活动的开展,取得了显著成效。

高度重视把经典诵读摆上重要日程 中华经典诗文是中华民族文化的精髓,它不仅是汉语言文化的典范和精华,更蕴含着中华民族的精神和品格,可以成为少年儿童一生的文化资产。

对于中华经典诵读活动,市委、市政府高度重视,成立了以市委常委、宣传部长陈锋为组长、相关职能部门负责人为成员的领导小组,形成了文明委统一领导,文明办牵头组织,市教育局、团市委、市妇联各司其职、各负其责的运作机制。领导小组定期召集有关部门负责人会议,研究部署中华经典诵读工作,把经典诵读作为全市中小学生提高学生道德情操、文明习惯的一项重要工作切实摆上重要议事日程。(下转第八版)

在曼妙吟哦中完善自我

王际宾 宋海转

连日来,我市多个县市区的中小学先后组织学生进行经典诵读比赛。一抑一扬一顿一挫,经典的神韵犹如清泉般汩汩而出,世间的喧嚣为之安静、浮躁的心灵得以暂歇、心头的戾气随之化解、高尚的道德油然而生……

中华优秀传统文化,源远流长、博大精深,积淀着中华民族最深层次的精神追求,包含着中华民族最根本的精神基因,是社会主义核心价值观的深厚源泉。我们倡导以“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”为内容的社会主义核心价值观,必须立足中华优秀传统文化,从中汲取丰富的思想道德营养。

《弟子规》、《古文观止》、《三字经》等中国经典古诗文,蕴含了仁、义、礼、智、信等优良传统以及以爱国主义为核心的民族精神。这些优良传统和民族精神,与其他优秀传统文化共同构筑了中华民族的精神大厦。在物质生活极其丰富的今天,开展经典诵读活动,引导青少年反复

诵读这些经典,不仅有助于青少年积淀传统文化知识,更能让孩子形成良好的操守和道德情怀,让他们的内心和灵魂归于依归。

诵读经典不在于传承形式,关键在于传承传统文化内涵。开展经典诵读,最重要的是要让广大青少年学生学会在诵读中理解、在理解中诵读,真正将传统文化内涵内化于心、外化于行。只有如此,才能让优秀传统文化在青少年学生中“生根发芽”,才能让社会主义核心价值观得到广泛的弘扬和践行。

诵读经典的作用是潜移默化的,多方位的渗透、熏陶、感染往往比直白的说教效果更好。走进经典、诵读经典、感悟经典,就像“随风潜入夜,润物细无声”的春雨,能在潜移默化中让社会主义核心价值观深植于心、践于行。

广大青少年要把诵读经典作为一种爱好、习惯和自觉,在曼妙吟哦中与古人对话、与先贤神交,净化心灵、涵养正气,最终实现个人的全面发展。

周口联通:拓宽服务渠道 遏制“垃圾短信骚扰”

本报讯(记者 任富强)在千人评议活动中,群众对周口联通反映的问题主要集中宽带维修不及时和手机用户收到的垃圾短信较多等问题。日前,记者与市转办工作人员一起,带着市民提出的意见建议走进中国联通周口分公司(以下简称“周口联通”),跟踪采访其整改施及整改成效。

宽带维修不及时、手机时常收到垃圾短信、个别合作营业厅服务质量有待提高等问题,备受市民关注。针对这些问题,周口联通立查立改,狠抓落实,并要求立见成效。周口联通总经理李克利介绍,在当前各项服务工作的基础上,周口联通不断用创新的思维理念和手段,把服务工作推向深入。通过建立面向客户、面向服务的接触面,周口联通要实现纵向到底、横向到边、上下联动、立体高效的客户服务管理模式。根据联通客户群体的服务层面划分,拓宽9大服务渠道,打造并优化各服务渠道的服务模式。

针对评议问题,周口联通除了大家熟知的几个传统渠道:联通营业厅、10010客服热线、集团客户事业部、中小型企业营销中心、VIP客户营销服务中心

宽带维修不及时、手机时常收到垃圾短信、个别合作营业厅服务质量有待提高等问题,备受市民关注。针对这些问题,周口联通立查立改,狠抓落实,并要求立见成效。周口联通总经理李克利介绍,在当前各项服务工作的基础上,周口联通不断用创新的思维理念和手段,把服务工作推向深入。通过建立面向客户、面向服务的接触面,周口联通要实现纵向到底、横向到边、上下联动、立体高效的客户服务管理模式。根据联通客户群体的服务层面划分,拓宽9大服务渠道,打造并优化各服务渠道的服务模式。

针对评议问题,周口联通除了大家熟知的几个传统渠道:联通营业厅、10010客服热线、集团客户事业部、中小型企业营销中心、VIP客户营销服务中心



河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家

心贴心的服务
手握手的承诺

■本期总值班 顾玉杰 ■审读 王际宾 ■本版编辑 田祥磊 ■发行服务 8234300 ■广告咨询 8270066 ■新闻热线 8282345 ■投稿邮箱:zkrb@zhld.com